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Izum se nanaša na pripravo z« samocel- 
no reguliranje tlaka zavornih čeljusti z ozi­
rom na obremenitev pri železniških vozo­
vih. Pri pripravah 'te vrste se v svrho spre­
minjanja tlaka zavornih čeljusti spreminja 
prenos v zavornem drogovju po organu, 
kateri se dejstvuje vsled spreminjanj tlaka 
v oporah peres ene izmed osi voza. Pri 
neenakomerni porazdelitvi bremena po dol­
žini voza se torej tlak zavornih čeljusti ne 
regulira točno z ozirom na celokupno o- 
bremenitev voza, kar more imeti neugodne 
posledice.

Da se odstrani ta pomanjkljivost, se v 
smislu izuma oni organ, ki služi za spremi­
njanje prenosnega razmerja v zavornem 
drogovju, dejstvuje potom spreminjanj tla­
ka v oporah peres na dveh oseh dvo-ali ve- 
čosnega voza, torej z ozirom na celokupno 
obremenitev voza. Pri prednostni izvedbe­
ni obliki izuma se med vsako izmed notra­
njih zaplat nosilnih peres obeh izvoljenih 
koles in pripadajoče opore peres vključijo 
na slednjih oporah vležajeni vzvodi, ki po­
tom drogovja učinkujejo na vzvod z na- 
pram osem fiksiranim vrtiščem, kateri pre­
naša silo, delujočo 'od opore peres preko 
tega vzvoda, na povratno-tlačno (tlak ized- 
n;Tčujoče) pero in s svoje strani dejstvuje 
organ, ki služi za spreminjanje prenosnega 
razmerja zavornega drogovja.

Na risbi je predočena kot primer izved­
bena oblika priprave 'glasom izuma, in si­
cer shematično v stranskem pogledu.

Notranje zaplate 42 nosilnih peres ne vi­
sijo neposredno na pripadajočih oporah 43 
peres, temveč so nameščene ob posredova­
nju kotnega vzvoda 17, 19, ki je vležajen 
na opori nosilnih peres pri 18, pri čemer 
zunanji konec 17 enega kraka prijemlje na 
zaplati nosilnega peresa in drugi konec 19 
drugega kraka na drogu 34, ki vodi k ene­
mu koncu 40 vzvoda 39, 40, ki ima pri 35 
svoje vrtišče, katero je na primer napram 
osem fiksirano. Drugi konec 39 vzvoda je 
potom droga 33 zvezan s koncem 19 kot­
nega vzvoda druge osi. Pri speminjanjih 
obremenitve voza se spreminjajo tudi iz­
nosi, za katere se spreminjanje sile v opo­
rah peres, vsled česar se vzvod 39, 40 za­
vrti okrog svojega vrtišča 35 za nek kot, 
ki vsaj približno odgovarja celokupni obre­
menitvi voza, tudi če bi se vsled neenako­
merne porazdelitve bremena po dolžim vo­
za en konec voza bolj povesil kakor drugi 
konec. Vzvod 39, 40 nosi krak 36, ki je pri 
37 zvezan z organom 14, kateri na znan 
način regulira prenosno razmerje zavorne­
ga drogovja in s tem tlak zavornih čeljusti. 
Krak 36 stoji pod učinkom povratno-tlač- 
nega peresa 22, ki povzroča izenačenje sil, 
in pod učinkom zavorne posode 41, ki du­
ši nihanje.

Patentni zahtevi:
1. Priprava za samodelno reguliranje tla­

ka zavornih čeljusti v odvisnosti od obre­
menitve vozila, pri kateri se prenosno raz­
merje zavornega drogovja spreminja na
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najmanj dveh oseh vozila potom tlakov v 
oporah peres, spreminjajočih se pri menja­
joči se obremenitvi, označena s tem, da se 
od obeh osi proizvajanj oporni tlaki sumi- 
rajo na skupni, napram vozilu fiksirani 
gredi, in se od tega sumiranega tlaka pov­
zročeni, vsakokrat do vzpostavitve ravno­
težja vršeči se gibalni postopek prenese na 
organ, ki spreminja prenosno razmerje.

2. Priprava po zahtevu 1, označena s 
tem, da se sumirani tlak drži potom spre­
menljivega izvora sile ' (peresa) v ravno­
težju.

3. Priprava po zahtevu 1 ali 2, označena 
s tem, da je med vsako izmed notranjih,' 
zaplat nosilnih peres obeh izvoljenih koles 
in pripadajoče opore peres vključen na 
slednjih oporah vležajen vzvod, ki potom 
drogovja 'učinkuje na vzvod z vrtiščem, 
fiksiranim napram osem, kateri vzvod s 
svoje strani dejštvuje organ, ki služi za 
spreminjanje prenosnega razmerja zavorne­
ga drogovja.
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